



ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

№45 (10600)

17 июня 2015 г., среда

О святом, о духовном

Акция «Доброе сердце» преобразована в проект



стр. 2

Местные инициативы жителей района

Получат финансовую поддержку области



стр. 3

Лето - 2015

Состоялось открытие первой смены в ДООЦ «Озеро Святое»



стр. 4

Губернские вести

Кузница кадров рабочей аристократии



стр. 4

Навашинская метеосводка



18 июня

дождь

ночь +9 +10
день +18 +19



19 июня

ясно

ночь +6 +7
день +21 +22



20 июня

облачно

ночь +11 +12
день +23 +24

Идет подготовка к заготовке кормов



Лето в разгаре. На согретых солнцем полях зреют зерновые культуры, травы, а в сельских хозяйствах подошли вплотную к сенокосу и сбору урожая. О том, какие мероприятия проводят в самом большом сельхозпредприятии района ООО «Коробковское» в рамках подготовки к сбору урожая и заготовке кормов,

читайте на стр. 3

САЙТ ГАЗЕТЫ: WWW.PRIOKSKAYAPRAVDA.RU

Уважаемые читатели!

У вас есть прекрасная возможность поздравить своих родных и близких со знаменательными событиями не только в газете, но и на местном телеканале

Изготовление рекламных роликов, слайд-шоу и корпоративных презентаций с элементами 3D графики.

Первый показ на ТВ «Навашинское время» - скидка 85%

Навашинское
Время

По вопросам размещения поздравлений, объявлений, бегущей строки и рекламы на ТК «Навашинское время» обращайтесь в рекламный отдел редакции нашей газеты по адресу: г. Навашино, ул. 1 Мая, д. 6 или звоните по телефонам: 5-77-41, 5-57-61, 8-987-114-02-89.

Новости. События. Факты

Конкурсы

Четвертое место из семи заняла команда государственного ветеринарного управления Навашинского района, которая приняла участие в ежегодном смотр-конкурсе на звание «Лучший мобильный противоэпизоотический (дезинфекционный) отряд» Нижегородской области, показав тем самым наиболее лучший результат в сравнении с прошлым годом.

Смотр-конкурс проходил в Павлове. Команде, в состав которой вошли начальник противоэпизоотического отряда Елена Васильева,



▲ Команда Навашинского госветуправления

заведующая поздняяковским ветеринарным участком Татьяна Дмитриева, ветеринарный фельдшер этого же участка Вера Храмова, лаборант лаборатории экспертизы Ирина Шеметова и водитель Александр Сысуев, предстояло посостязаться за первые места с командами Вознесенска, Выксы, Кулебак, Вачи, Павлова, Сосновского не только в теории, но и в практике.

На первом этапе смотр-конкурса проверялись техническое состояние и готовность дезинфекционной техники, практические навыки участников при подготовке и проведении дезинфекции животноводческих ферм, комплексов, а также теоретические знания ветеринарных специалистов отряда. Второй этап включал в себя оценку практических навыков участников при проведении дезинфекции по локализации и ликвидации эпизоотического очага.

Подобное мероприятие проводится ежегодно комитетом государственного ветеринарного надзора Нижегородской области, при непосредственном участии государствен-

В золотой середине



▲ На одном из этапов конкурса

ных бюджетных учреждений Нижегородской области, подведомственных комитету с целью распространения передового опыта учреждений в проведении противоэпизоотических мероприятий, а также с целью морального и материального поощрения лучших сотрудников и противоэпизоотических (дезинфекционных) отрядов.

Светлана ШЕМЕТОВА
Фото предоставлено начальником госветуправления Навашинского района Николаем Ларькиным

О святом, о духовном Акция «Доброе сердце» «переросла» в проект

Всем известная в районе акция «Доброе сердце», которая проводится в летние каникулы уже три года подряд, приобрела новый статус, более широкого формата - проекта. Такое преобразование связано с тем, что акция получила признание как среди детей с ограниченными возможностями здоровья - ради которых она и была задумана, так и среди населения. Навашинцы, а также гости нашего города, понимая ситуацию, оказывают щедрую финансовую поддержку, внося пожертвования на проведение мероприятий для детей этой категории.

Реализация проекта ведется под началом Выксунской епархии, поскольку носит православный характер. В основе его лежит взаимодействие прихода Крестовоздвиженской церкви с.Б.Окулова с Комплексным центром социального обслуживания населения и предпринимателями.

-Проект будет выставлен на сайтах православных благотворительных фондов, в том числе на сайте фонда преподобного Варнавы Гефсиманского. За три года практики проведения акции у нас сложилось четкое понимание того, что от акции ждут дети, их родители. Мы просчитали свои возможности, и они оказались довольно существенными, такими, которые позволили бы организовать и воплотить в жизнь именно проект. Стала прослеживаться система обязанностей, появились ответственные лица за ту или иную сферу деятельности по реализации акции. Намечались пути взаимодействия с разными структурами, - поясняет помощник благочинного по Навашинскому району Зинаида Серегина.

Примечательно и то, что суммы пожертвований значительно возросли. Уже в начале старта теперь уже проекта «Доброе сердце» средств собрано столько, сколько было собрано за весь летний период первого года действия акции.

- Благодаря отзывчивости людей, теперь мы сможем не только организовывать отдых для детей-инвалидов, но и поддержку талантливым среди них, а по необходимости даже оказывать помощь семьям, в которых они растут, - рассказывает Зинаида Борисовна, и тут же делится планами, согласно которым одним из его пунктов значится поездка в Арзамас, которая должна будет состояться в конце июня. Взрослые планируют познакомить детей с железнодорожным видом транспорта. Для многих из них прежде он был недоступен. А это значит, мальчишки и девчонки получат много новых ярких впечатлений, информации, что, безусловно, окажет на них развивающее действие.

Татьяна МЕЛЕНТЬЕВА

Социум

О прошлом и настоящем предприятия

узнали дети с ограниченными возможностями и их родители, побывав на экскурсии в Навашинском хлебозаводе. Это мероприятие организовали для них специалисты отделения социального обслуживания семьи и детей Комплексного центра социального обслуживания населения.

Главный технолог завода Матюкова Е.А. радушно встретила экскурсантов. Дети услышали о технологии производства, ассортименте хлебобулочных изделий, посмотрели видеофильм.

Кондитеры провели мастер-классы: дети и взрослые учились пользоваться различными насадками, а потом сами украшали свои пирожные и изделия из сдобного теста. Чаепитием с угощением закончилась эта удивительная экскурсия.

Такие экскурсии очень важны, так как они не только познавательны, но и дают возможность детям задуматься о выборе своей будущей профессии, воспитывают чувство гордости за свой город, за людей, производящих самый важный жизненный продукт - хлеб.

Галина ГИЛЕВА, социальный педагог КЦСОН Навашинского района. Фото автора



▲ Пирожное своими руками

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на II полугодие 2015 года на главную газету Навашинского района



«ПРИОКСКАЯ ПРАВДА»

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:

Для тех, кто подписывается в редакции:

На 1 месяц - 101,04 руб.;

На 1 месяц - 45 руб.;

на 3 месяца - 303,12 руб.;

на 3 месяца - 135 руб.;

на 6 месяцев - 606,24 руб.

на 6 месяцев - 270 руб.

Подписаться можно во всех отделениях почтовой связи, а также в редакции газеты (без учета услуг связи по доставке) по адресу: ул. 1 Мая, 6.

А также - подписка на «ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК» (публикация официальных материалов администрации Навашинского района) - приложение к газете. Стоимость подписки на 1 месяц - 39 руб. (без учета услуг связи по доставке). Подписка осуществляется только в редакции газеты.

Другие новости и фотоотчет к материалам читайте и смотрите на сайте газеты: www.priokskaypravda.ru



Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий, массовых коммуникаций по Нижегородской области
Регистрационный номер ПИ №ТУ52-0660 от 03 мая 2012 г.
Индекс: 51278. Тираж 3485. Подписано к печати 15.06.2015 г. в 17.00

Учредители :
Администрация и Земское собрание Навашинского района.
Правительство Нижегородской области.
Муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Приокская правда»

Газета основана 12 ноября 1944 г.

Адрес редакции: 607102, Нижегородская область, г.Навашино, ул.1 Мая, 6.

Директор Елена Ильина, тел. 5-67-49

ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ, тел./факс 5-77-41
Бухгалтерия, тел. 5-57-61, e-mail: gazeta-buh@yandex.ru
Ответственная за выпуск и.о. зам. директора - редактора
Татьяна Мелентьева, тел. 5-74-38

Журналисты, тел. 5-74-38, 5-57-61.

Фото на 1-ой полосе Светланы Щепровой

Выходит по средам и субботам

Газета может содержать информацию, не предназначенную для лиц младше 16 лет

Объем 4 п.л. Печать офсетная.

Ответственность за качество печати несет типография, за доставку - Навашинский почтамт

www.priokskaypravda.ru, e-mail: prpravda@mail.ru



Сельское хозяйство

Близится сенокос!

Идет подготовка к заготовке кормов

Весенняя посевная кампания позади. И как говорит главный агроном управления сельского хозяйства Навашинского района Александр Маслаков, невзирая на трудности, которые пришлось преодолевать, прошла она довольно быстро и успешно. Но расслабляться навашиным аграриям некогда, впереди не менее напряженный период – заготовка кормов.



▲ Многолетние травы, ООО «Коробковское»

Жаркая пора

Посевная едва успела завершиться, как уже с этой недели начинается сенокос – жаркая пора по заготовке кормов на зиму.

А жаркая она по той причине, что сельским хозяйствам уповать на погоду, которая переменчива, не приходится. Необходимо вовремя убрать с полей сено, заготовить силос. По словам Александра Маслакова, сейчас идет подготовка сельскохозяйственной техники к заготовке кормов.

Буквально на прошлой не-

деле в ООО «Коробковское» ремонтировали силосную яму, дно выровняли и уложили бетонные плиты. Технике теперь будет гораздо проще заезжать в яму, чтобы разгрузиться.

О весенней посевной кампании

Она хоть и завершилась, но стоит того, чтобы рассказать и о ней. Проходила посевная кампания в этом году нелегко. Ключевую роль сыграли погодные условия, весьма неблагоприятные для сева зерновых культур.

– В апреле установилась

достаточно низкая по меркам предыдущих лет температура воздуха. Были небольшие проблемы с финансированием. В результате посевная кампания началась в этом году позднее, чем планировалось, на 10 дней. А это довольно приличный срок. Однако завершить ее удалось вовремя, к 1 июня, но и работать пришлось интенсивнее, – говорит Александр Маслаков.

В этом году севом зерновых занимались 3 хозяйства: ООО «Коробковское», КФХ «Сысуев», КФХ «Ивлев». Еще одно хозяйство ООО «Чудь» занималось посадкой оригинальных сортов различных овощей.

– В районе посевных площадей немного – 2059 га, – рассказывает главный агроном управления сельского хозяйства Навашинского района.

Из общего числа посевных площадей на яровой сев приходится 1534 га, из которых 860 га засеяны зерновыми культурами и оставшиеся 674 га однолетними травами, в числе которых суданская трава.

– В прошлом году ООО «Коробковское» засеяло этой травой 40 га посевных площадей. В этом году увеличили площадь, так как суданская трава гораздо питательнее луговой, и заготовка ее обходится дешевле,

меньше средств затрачивается на транспортировку, – рассказывает Александр Маслаков.

Удастся ли эксперимент?

Прошлый год был экспериментальным. На посевных площадях сельхозпредприятия ООО «Коробковское» впервые были посеяны многолетние травы.

– Кормовую базу нужно улучшать. После долгих сомнений, которые были связаны, в первую очередь, с тем, что земли в наших краях все-таки бедноватые, решили посеять немного, на пробу, – говорит Александр Маслаков.

Так что, в этом году работники ООО «Коробковское» будут собирать первый урожай многолетних трав, причем, в планах собрать дважды. Как объясняет главный агроном управления сельского хозяйства Навашинского района, первый сбор многолетних трав пойдет на сено, а второй сбор осуществят в августе, когда подрастут и многолетние травы, и суданская трава, чтобы их можно было смешать, разнообразив тем самым кормовую базу.

Светлана ШЕМЕТОВА
Фото предоставлено управлением сельского хозяйства Навашинского района

Губернские вести

За

незаконный вылов рыбы...

По данным министерства экологии Нижегородской области, с 15 апреля по 31 мая за незаконный вылов рыбы возбуждено в регионе 206 уголовных дел. За это время выпущено в естественную среду обитания 4 840 экземпляра незаконно выловленной рыбы массой 1 588,5 кг

С 1 июня снят запрет на движение маломерных судов под мотором на Горьковском, Чебоксарском водохранилищах, реках Оке, Ветлуге, Унге, Клязьме, Мокше и других, указанных в Правилах пользования водными объектами для плавания на маломерных судах в Нижегородской области. Напомним, что до 15 июня Правила рыболовства запрещают любительский лов рыбы всеми орудиями лова, кроме поплавочной или донной удочки с берега, и только вне мест нереста. По информации министерства экологии, при проведении рыбоохранных мероприятий в весенний нерестовый период в Нижегородской области только за неделю с 25 по 31 мая возбуждено 30 уголовных дел за незаконный вылов рыбы (ч. 1 ст. 256 УК РФ). Также за этот период составлено 128 протоколов об административном правонарушении. За этот же период изъято 176 запрещенных орудий лова, выпущено в естественную среду обитания 543 экземпляра рыбы массой 266,1 кг; утилизировано 289 кг рыбы.

Напомним, по информации регионального минэкологии Нижегородская область является единственным субъектом РФ, где Стратегия сохранения биоразнообразия имеет статус регионального документа, подписанного губернатором.

Напомним также, по данным регионального министерства экологии и природных ресурсов, 38 видов живых организмов были исключены из Красной книги Нижегородской области с момента ее предыдущего издания в 1996 году. Это связано с тем, что в результате проведенных биотехнических мероприятий удалось добиться стабилизации численности данных видов животных и растений на территории региона. В частности, реализация биотехнических мероприятий по установке искусственных гнездовий привела к росту численности таких видов хищных птиц как беркут, скопа, орлан-белохвост – в 3-6 раз, редких видов водоплавающих птиц, например, чернозобой гагары – в 2-3 раза.

Ранее сообщалось, что в 2014 году в Нижегородской области впервые за несколько десятилетий было обнаружено гнездо черного аиста.

Антонина КУЛИКОВА
По материалам пресс-службы губернатора и правительства Нижегородской области
Фото из открытых Интернет-ресурсов

Актуально

Успех обеспечен!

Местные инициативы жителей района получат финансовую поддержку области

Шесть проектов, заявленных на участие в областной программе по поддержке местных инициатив, успешно прошли конкурсный отбор. Об этом стало известно со слов заведующего отделом архитектуры, строительства и охраны окружающей среды администрации Навашинского района Сергея Ивентьева.

Как рассказал Сергей Александрович, итоги конкурса были подведены 5 июня специально созданной при правительстве Нижегородской области комиссии. Напомним, что изначально от Навашинского района планировалось направить на конкурс 7 проектов. Однако инициатива жителей по строительству внутрипоселковой дороги в селе Натальино в силу ряда обстоятельств, в числе которых и дороговизна проекта,

было решено не выдвигать для участия в программе по поддержке местных инициатив.

Грядут стройка и модернизация в селах и деревнях

– Благодаря тому, что наши инициативы нашли поддержку, и столь успешно прошли через этот конкурс, у жителей села Большое Окулово появится новая асфальтированная дорога по улице Ленина. В селе Ефаново будет установлено современное оборудование (частотный преобразователь), которое позволит регулировать давление воды в водонапорной сети. Для них сейчас это особенно важно, так как водонапорная башня находится в аварийном состоянии. Установка аналогичного оборудования будет произведена в деревне Рогово Натальинского поселкового сельсовета. Жителями Спас-Седчина было инициализировано строительство дороги внутри поселения, что и будет сделано. Тешинцам будет благоустроен местный погост. Таково было их желание, – напоминает о сути тех шести проектов Сергей Ивентьев.

Парк к концу года изменит облик

Успеха добилась инициатива горожан по дальнейшему благоустройству парковой зоны в микрорайоне Калининский. Парк, который вскоре приобретет новые очертания, должен особо порадовать жителей города. Там появятся освещаемая аллея с лавочками и урнами, открытая сцена для проведения праздничных мероприятий, чистый песчаный пляж, ограждение со стороны дороги. На радость, маленьким посетите-



▲ Улица Ленина села Б-Окулово в настоящее время

лям детская площадка пополнится новыми элементами. Словом, теперь отдых в парке будет более комфортным и интересным как для взрослых, так и для детей.

Программа поддержки местных инициатив направлена на поддержку инициатив населения социальной направленности. При этом софинансирование проектов, прошедших конкурс, осуществляется из средств областного и местного бюджетов, с привлечением средств населения в определенном процентном соотношении.

– Проекты, прошедшие конкурсный отбор по программе поддержки местных инициатив должны быть реализованы до конца текущего года, – подытожил Сергей Ивентьев.

Светлана ЩЕПРОВА
Фото автора



▲ Сегодня в парке

Лето - 2015

В веселом, задорном настоящем...

Состоялось открытие первой смены в детском оздоровительно-образовательном центре «Озеро Святое»

Детей и персонал Центра приветствовали на линейке начальник управления образования Николай Герасимов и директор Центра дополнительного образования детей Елена Колчина. Они пожелали юным героям торжества больше солнечных деньков, хорошего настроения, укрепления здоровья, обретения друзей, словом, отлично отдохнуть, подчеркивая, что педагоги, вожатые обязательно помогут им сплотиться, раскрыть в себе таланты...



▲ Большой концерт на сцене клуба

Об истории родного края

И в том, что досуг будет действительно интересным и полезным, на линейке торжественно клялись вожатые – те, кто как раз и отвечает за эту сферу. Вожатые обещали, что будут днем и ночью рядом со своими воспитанниками. А их в первую смену насчитывается 75 человек. Среди них не только навашиноцы, но жители Нижнего Новгорода, Починок, Москвы. Как сообщила заместитель директора по воспитательной работе лагеря «Озеро Святое» Марина Богатова, в этом году программа первой смены направлена на краеведение.

- Педагоги и вожатые будут проводить с детьми различные мероприятия, посвященные родному краю, спортивные и развлекательные викторины, конкурсы и концерты. Планируем организовать выездную экскурсию в наш районный историко-краеведческий музей. Не оставим без внимания День России и День памяти и скорби. Планируем организовать всеми любимым День Нептуна. Детей ждет много и других приятных сюрпризов, которые мы специально подготовили, - поделилась планами Марина Александровна, выразив надежду на то, что дети останутся довольны. И, судя по их мнению, не ошиблась.

Впечатления позитивные

Несмотря на то, что на момент открытия смены шел всего четвертый день, у ребят уже сложились впечатления и, надо отметить, позитивные.

- Я отдыхаю в этом лагере первый раз. И хотя смена практически только началась, могу с уверенностью сказать, что мне здесь все нравится. Очень добрые воспитатели и вожатые. Причем, и очень веселые, так что с ними никогда не будет скучно. В лагере проводится много спортивных состязаний, различных викторин. Я с удовольствием приеду сюда и на следующий год, - поделилась впечатлениями Ангелина Иванова. - В этот загородный лагерь я приезжаю отдохнуть уже восьмой год. К большому сожалению, последний раз. Здесь всегда весело, интересно, всегда можно встретить много новых друзей. Я буду скучать по лагерю, - говорит Рита Макарова.

До всего есть дело

А пока лагерь в ее буднях и буднях других детей – в настоящем, причем, веселом, задорном, спортивном, познавательном, творческом, словом, разностороннем и



▲ Торжественная клятва вожатых

многогранном. И все это, безусловно, заслуга взрослых, но и, конечно же, детей. Именно от степени их активности зависит то, насколько будет жизнь разнообразна, интересна. Программы могут быть самые замечательные, но если ребенок не желает в них принимать участие, предпочитая наблюдать за происходящим со стороны, то все это – увлекательное, эмоциональное, развивающее – пройдет мимо него. Но, как стало очевидным, собрались в эту смену дети неравнодушные, любознательные, такие, которым до всего есть дело. Доказательством тому стала большая концертная программа, развернувшаяся на сцене местного клуба. Она также явно демонстрировала результат плодотворной, слаженной, совместной деятельности детей и взрослых.

Развивая познавательный интерес

Каждый год в преддверии летнего периода ведется большая подготовительная работа учреждений культуры по организации досуга детей, подростков и молодежи на территории нашего района. Именно поэтому их летний отдых всегда хорошо организован, программа его насыщена и разнообразна.

Конкурс инновационных проектов

С 1 июня на базе 15 Домов культуры начали работать прогулочные группы. - Нашим социально-культурным объединением разработано положение о проведении конкурса инновационных проектов «Лето. Досуг.

Дети» среди сельских учреждений культуры МУК «Навашинское СКО». В конкурсе могут принимать участие коллективы сельских учреждений культуры района. Внедрение эффективных инновационных форм и методов работы с детьми, подростками в летний период времени, создание оптимальных условий для разви-

тия познавательных интересов и творческих способностей детей и подростков с ограниченными возможностями, а также проведение комплексной межведомственной профилактической операции «Подросток» - предупреждение и профилактика безнадзорности, правонарушений и преступлений несовершеннолетних в летний каникулярный период - все это является целями и задачами нашего проекта во время работ прогулочных групп.

«Молодежное лето»

Основными направлениями деятельности прогулочной группы учреждений является: организация спектаклей, концертов, встреч с интересными людьми, путешествий по родному краю, участие в спортивных конкурсах и спартакиадах, проведение похода, выход на пляж и реализация операции «Подросток». С 1 июня по 15 августа оргкомитетом конкурса пройдет смотр учреждений в летний период с целью оценки хода реализации представленных на конкурс проектов. Итогом конкурса станет фестиваль детского и молодежного творчества «Молодежное лето – 2015», в который войдет выставка декоративно-прикладного искусства «Мастерская чудес», посвященная году литературы, театрализованная программа «Клубный коктейль» с участием



▲ На детской площадке

детских, молодежных вокальных, хореографических и театральных коллективов и завершится спартакиадой, посвященной 70-летию Великой Победы.

В августе на базе Натальинского Дома культуры будет организована Дворовая площадка. В этом году мы планируем охватить организованным отдыхом около 300 детей и подростков, - прокомментировала директор МУК «Навашинское СКО» Инесса Вагина.

Здесь много друзей...

Мы побывали в одной из прогулочных групп, которая располагается на базе Б.Окуловского районного Дома культуры.

- 2015 год объявлен Годом литературы в России, поэтому проект «Слово» будет очень актуален. Он универсален, так как может использоваться для рабо-

ты с детьми из различных социальных групп, разного возраста, уровня развития и состояния здоровья. Мы планируем провести ряд мероприятий, посвященных Году литературы, 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, а также спортивного направления. Дети с удовольствием посещают группу, активно принимают участие в различных конкурсах и концертах, получая заряд положительных эмоций, - прокомментировала куратор проекта Виктория Слыжова.

- Мне очень нравится проводить свое свободное время здесь, где всегда весело и многолюдно. Мы играем в различные игры, гуляем на детской площадке. Благодаря прогулочной группе, я смогла найти новых друзей, - поделилась впечатлениями Яна Орлова.



▲ Весело и многолюдно

Губернские вести

Кузница кадров рабочей аристократии

За 1,5 года число образовательных ресурсных центров в Нижегородской области вырастет с 18 до 25

Опыт открытия ресурсных центров подготовки квалифицированных рабочих кадров, накопленный в Нижегородской области, планируется распространить по всей Российской Федерации. Об этом заявила замминистра труда и социального развития России Любовь Ельцова.

Обеспечивают квалифицированными кадрами

Около 40 специальностей и более 60 профессий – таков сейчас спектр предложений абитуриентам, желающим обучиться или переобучиться.

Ресурсные центры открыты в 12-ти городах Нижегородской области и обеспечивают квалифицированными кадрами промышленности по всем направлениям – от машиностроения и атомной энергетики до металлургии, нефтехимии и радиоэлектроники, – заявил министр образования региона Сергей Наумов на про-

шедшем накануне заседании правительства области.

По словам министра, потребность в специалистах рабочих профессий у растущей нижегородской экономики сегодня такова, что предприятия готовы сразу платить приличные деньги владеющим дефицитной специальностью выпускникам. К примеру, специалисты-станочники могут рассчитывать на 45-50 тысяч рублей, но есть места, где платят и по 80 тысяч рублей в месяц.

Высокий процент трудоустройства

То, что работодатели не дремлют, а стараются заполучить со-

трудника уже на стадии обучения профессии, подтверждают и сами студенты центров.

Постоянно предлагают пройти практику, – рассказал студент первого курса ресурсного центра на базе Нижегородского радиотехнического колледжа Виталий Скорынин. – «НИТЕЛ», «НИИИС» и другие.

Учимся на новейшем оборудовании, поэтому после выпуска сразу начнем работать на производстве, – говорит его «однокашник» Виктор Путилин. – Ну, и заребати, конечно, тоже будут уже не ученические.

Как оказалось, что в качественном росте кадров заинтересованы не только работники, но и работодатели.

Нижегородская область является локомотивом и примером того, как надо организовывать взаимодействие между работодателями и системой подготовки кадров! – заявила журналистам заместитель министра труда и социального развития России Любовь Ельцова, посетившая на днях ресурсный центр на базе Нижегородского радиотехнического колледжа. – Я увидела высокую заинтересованность работодателей. Отсюда высокий процент трудоустройства выпускников и низкий уровень безработицы!



▲ Любовь Ельцова (слева) - в одном из ресурсных центров Н.Новгорода

Самый низкий уровень безработицы

Напомним, уровень безработицы в Нижегородской области, по данным Росстата, составляет всего 0,49% - это самый низкий показатель в ПФО.

70% выпускников наших ресурсных центров устраиваются на работу в течение первого года после окончания учебы, – заявил губернатор Валерий Шанцев, отметив успешную реализацию областной программы профобразования. – Однако, при потребности региона в 11-12 тысячах квалифицированных работников, 18 ресурсных центров могут дать лишь 5,5 тысяч. Поэтому, до кон-

ца 2015 года мы откроем еще четыре центра - в Арзамасе, Дзержинске, на Бору и в Нижнем Новгороде, а в 2016 году – еще три центра, причем, в Арзамасе акцент будет сделан на сферу ЖКХ, в Нижнем Новгороде – на «оборонку», в Дзержинске – на «химию».

Учитывая, что по итогам 2014 года, темп прироста высокопроизводительных рабочих мест в Нижегородской области оказался в 2,5 раза выше среднероссийского, можно с высокой степенью уверенности прогнозировать успешное трудоустройство выпускников ресурсных центров.

Инна МИРОНОВА

Фото Натальи Большаковой



▲ Обучение проходит на новейшем оборудовании

Безопасность

Будьте бдительными в местах отдыха

С наступлением летнего сезона учащаются случаи хищения имущества в местах отдыха: на пляжах и водоемах. Нередко жертвами воров становятся дети и подростки, как правило, они менее бдительны и не следят за своими вещами, этим успешно пользуются злоумышленники. Сотовые телефоны, кошечки, ювелирные изделия, часы - это не полный список вещей, которые воруют в местах отдыха. А когда на пляже много отдыхающих, найти злоумышленника значительно труднее.

Сотрудники МО МВД России «Навашинский» обращаются к жителям города и района с просьбой быть бдительнее в местах отдыха. Чтобы избежать неприятностей, связанных с кражами ценных вещей, сотрудники навашинской полиции настоятельно рекомендует всем отдыхающим:

- не оставлять свои вещи без присмотра при посещении пляжа или водоема;
- не доверять сохранность личного имущества незнакомым людям;
- не брать на пляж деньги и драгоценности;
- не складывать личные вещи у себя за спиной – всегда держите их на виду;
- не спать на пляже;
- не злоупотреблять спиртными напитками.

Если, несмотря на меры предосторожности, вы стали жертвой пляжных злоумышленников, незамедлительно сообщите о случившемся в полицию по телефону 02 или 3-16-91.

Дежурная часть

В период с 3 по 10 июня в дежурную часть Межмуниципального отдела МВД России «Навашинский» поступило 66 сообщений и заявлений граждан о происшествиях.

3 июня в 23.50 часов сотрудниками полиции был задержан несовершеннолетний житель Навашинского района без законного представителя. Несовершеннолетний был доставлен по месту проживания, а на его родителей будет составлен административный протокол по административному правонарушению. Хотелось бы напомнить родителям о соблюдении «комендантского часа», вводящего запрет на пребывание несовершеннолетних (лиц, не достигших 18-летнего возраста) на улице и в общественных заведениях без сопровождения родителей или законных представителей в период с 23 часов вечера до 6 часов утра. Уважаемые родители, проявляйте больше внимания к вашим детям, интересуйтесь тем, где они проводят время.

4 июня поступило сообщение от управляющего ГП НО «Навашинский лесхоз» о том, что неизвестные лица совершили хищение рельсов из лесопильного цеха. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска в совершении данного преступления были задержаны неоднократно судимые местные жители. Похищенное имущество изъято. По данному факту решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

5 июня неизвестные лица путем взлома замка на двери в магазине «Хозяйственный», расположенный в селе Поздняково, похитили мыло, порошки, шампуни, дезодоранты. Ущерб похищенного составил 2870 рублей. По данному факту проводится проверка.

6 июня во время несения службы инспекторы ДПС предприняли меры для остановки транспортного средства, однако водитель машины проигнорировал требование полицейского об остановке и, увеличив скорость, попытался скрыться. Сотрудники ДПС стали преследовать автомобиль. После непродолжительной погони водитель был задержан, им оказался 31-летний житель города Муром. При выяснении обстоятельств произошедшего установлено, что водитель управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. От прохождения медицинского освидетельствования мужчина отказался. В отношении водителя возбуждено дело об административном правонарушении по статье 12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем, не имеющим права управления транспортными средствами либо лишенным права управления транспортными средствами, законного требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения). Мужчине грозит административный штраф в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления автомобилем на срок от полутора до двух лет.

Сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Навашинский» обращаются ко всем, кому небезразлична безопасность на наших дорогах и улицах: «В случае, если вам станет известно о выезде или движении нетрезвого водителя на автомобиле, незамедлительно сообщите данную информацию по телефонам 02 или 3-16-91»

9 июня в дежурную часть поступил протокол явки с повинной от жителя села Поздняково. Мужчина сообщил о том, что он с приусадебного участка похитил металлическую емкость. По данному факту проводится проверка.

В этот же день неизвестные лица совершили хищение бетонных плит со скотомогильника, расположенного около села Б-Окулово. По данному факту проводится проверка.

10 июня от жителя ул. Калинина поступило сообщение о том, что из автомастерской неизвестные лица похитили автомашину «Нива-Шевроле». По данному факту сотрудники полиции проводят оперативно-розыскные мероприятия, направленные на раскрытие данного преступления.

ДТП

За указанный период было зарегистрировано 4 ДТП, в которых пострадали люди.

Так, 5 июня в 6.30 часов на 143 км трассы Рязжск-Касимов-Нижний Новгород в районе поворота на Коробково водитель автомашины «ВАЗ» не уступил дорогу и допустил столкновение с автомашиной «Mitsubishi». В результате ДТП 3 человека получили телесные повреждения.